

我眼中的太阳岛

哈群力实验小学四年级 张菊馨

如果你问我哈尔滨的名片是什么,我会告诉你太阳岛。如果你问我的姥爷,太阳岛对他来说是什么,他会告诉你是一首歌;如果你问我的妈妈,太阳岛对她来说是什么,她会告诉你是一幅浪漫的画;如果你问我太阳岛对我来说是什么,我会告诉你那是我的乐园。

太阳岛对我的姥爷来说是一首青春的歌。“明媚的夏日里,天空多么晴朗,美丽的太阳岛,多么令人神往”,他总是哼唱这首好听的歌,旋律朗朗上口,慢慢地我都会哼唱了,也对太阳岛有了无数美好的想象。想着晴朗的天空,清凉的江水,缠着姥爷讲他去太阳岛游玩的故事,我也迫不及待地想去太阳岛玩。姥爷说:“太阳

岛是我们年轻时,朋友们常去野游的地方。我们在岛上唱歌、游泳、野餐,那时我们多年轻啊!景色多美啊!天很蓝,树很绿,沙滩很柔软,那时的我们畅想着美好的未来。”

太阳岛对我的妈妈来说是一幅浪漫的画。妈妈说,太阳岛是她小时候总去玩耍的地方,她和姥姥姥爷一起在江上划船,在岛上野餐,去水阁云天玩耍,都是很美好的回忆。后来她和爸爸相识了,他们一起去太阳岛散步,那时的太阳岛就有了太阳石,修建了长长的林荫道、松鼠园、天鹅湖,景色更美了,他们拍了很多照片。

妈妈说,太阳岛是一幅浪漫的画,里面画满了五彩缤纷和美好的回

忆。太阳岛是每个哈尔滨人心中的宝藏,她见证了哈尔滨的成长,珍藏着每个哈尔滨人的美好回忆。

哈尔滨对我来说是一座乐园。放假时,爸爸妈妈带着我和妹妹去太阳岛玩。我们看到了碧朗的天空、金黄的沙滩;看到了夏天郁郁葱葱,也看到了秋风红叶;看到了优雅的黑天鹅,我还给调皮的小松鼠喂了食。太阳岛真是太好玩、太美了,林荫道里留下了我们的欢声笑语。

我眼中的太阳岛是那么多姿多彩,就像一颗珍贵的宝石,她承载了姥姥姥爷、妈妈爸爸和我那么多珍贵的回忆。我是多么喜欢太阳岛,喜欢我的城市,希望它永远这么灿烂、富有生机。

“小梦想大未来”

主题征文优秀作品选登

主办单位:哈尔滨新区党工委宣传部、市作家协会、新晚报社
协办单位:哈尔滨创意设计中心
哈尔滨极地公园
哈尔滨音乐博物馆

◆ 征文征集进行中 ◆

稿件内容:描述你眼中哈尔滨新区的大美风光,讲述你感受到的新区发展变化、先进的创意设计理念等。文章要求观点鲜明、主题突出、文字流畅、抒发真情实感、内容健康向上。

投稿时间:即日起至10月10日。活动分作品征集、专家组评选、网络评选、现场颁奖四个阶段。

投稿要求:征文以word文档形式进行投稿,注明“小梦想大未来”征文,文章内标注作者姓名、学校、年级及家长联系电话。题目自拟,体裁不限,字数500-800字。

奖励方法:活动最终评选出不少于50篇获奖作品,分别为一、二、三等奖及优秀奖,并获得由主办方共同颁发的证书及奖品。



详情扫码咨询

美丽新区

哈群力实验小学四年级 岳峰

哈尔滨,这座美丽的城市,是黑龙江省的省会,更是我美丽的家乡。它是一个充满活力的城市,拥有丰富的历史和文化遗产,以及令人惊叹的自然风光。这几年的光景,哈尔滨的发展令我惊叹不已。

冰城,顾名思义,哈尔滨以其冬季景观而闻名。冬季,哈尔滨会举办国际冰雪节,吸引了来自世界各地的游客,我也会和小伙伴一起去冰雪大世界赏冰雕、雪雕,去玩很多好玩的项目。这个节日是一个庆祝冰雪艺术和文化的盛会,包括冰雕、雪雕、灯光秀和各种娱乐活动。满街都是冰雕、雪雕,是哈尔滨城区的点缀,星罗棋布地遍布街头,看上去令人惊叹不已。游客们看后会想:这些雕塑是怎么做的呀?在这个冰雪王国,人们充分地感受到了冰雪的魅力。

哈尔滨还有许多历史和文化遗产。其中最著名的是中央大街,这是一条有着百年历史的老街。踩在中央大街的面包石上,可以尽赏沿街欧式建筑。此外,哈尔滨还有许多博物馆和纪念馆。课外活动时,老师会带领我们参观博物馆,并给我们讲解哈尔滨的发展史。

更值得一提的是哈尔滨新区的发展,这里曾是一片杂草丛生、凄凉不已的荒甸子,如今却焕然一新,成为生态宜居的新城区。周末妈妈会开车带我沿着松北大道观赏太阳岛的景色;在桥上俯瞰松花江的滔滔江水;坐在智能轨道列车上,我看到了哈尔滨新区发展的新希望。

哈尔滨是一个充满活力的城市,拥有丰富的历史和文化遗产,也是生我养我的家乡,令我自豪的城市。



《欢迎》

作者 张馨心

四季大剧院

哈群力实验小学四年级 朴智谦

我出生在有着音乐之都美誉的哈尔滨,我美丽的家乡有许多精致美丽的欧式建筑,无论穿梭于老城区的街头巷尾,还是在新区的宽广街道上,一定会看到让人眼前一亮的各式新老建筑,今天我要介绍的是我们音乐之都的新地标,美丽的哈尔滨大剧院。

哈尔滨大剧院位于松北新区,与太阳岛风景区隔江相望,大剧院依水而建,其优美的建筑造型与周围的自然环境完美地融合在一起,在美丽的自然环境映衬下,大剧院也跟着四季,给我们带来不同的美景。

春天,大剧院的天空上有着春鸟的回归,草坪上的小草努力在微微融化的积雪下冒出青青的春色;夏天,大剧院前的水系是孩子的乐园,踏水嬉戏不亦乐乎,在炎炎夏日为我们带来了一丝清凉;秋天的大剧院则是花的海洋,晚秋的百日菊璀璨绽放,格桑花海也不甘落后,落叶也悄悄地加入了秋日的狂欢;冬天的大剧院在白雪的覆盖下,在冬日暖阳的照耀下闪闪发光,耀眼夺目。围着大剧院冰面滑冰嬉戏的孩子,与宏伟伫立的大剧院,一动一静,为寒冷的冬天带来了温暖与生气。

大剧院见证了我们新一代人的成长,它代表了哈尔滨人对音乐、对艺术的热爱与追求,也代表了哈尔滨人在新时代里勇于创新的精神。我们新一代的孩子跟着大剧院一同成长,未来的我们会努力学习奋斗,为家乡发展贡献自己的力量。

我的母亲河松花江

哈群力实验小学四年级 李伟珏

我的家乡在黑龙江省哈尔滨市,那里有我的母亲河——松花江,松花江风景秀丽,不同的季节会展现不同的姿态。

春天刚开江时,江面上漂着一些大小各异的冰排,有的像一座座小岛,有的像小孩子手拉着手,有的像一名舞者,真是千姿百态呀。跑冰排是最壮观的,江面上大大小小的冰排互相碰撞,奔涌而下,景象很是壮观。冰雪融化,万物复苏,春天来了。

夏天,天气炎热,江水已经变得温暖。白天,江里游泳的人非常多。晚上,江边五颜六色的灯光亮起,景色美极了,总有很多人在这里观赏美景。在这个季节,哈尔滨人都愿意去江边走走,吹着江风,酷热的夏日瞬间凉爽。

秋天,江水开始变凉,江堤树上的叶子变黄了,纷纷落到江面上,半边江面变成了金黄色,就像给它披上了一件风衣似的。八月的江畔,即使秋风瑟瑟,也挡不住垂钓者的热情。遥望远处江面上的夕阳、飘荡的晚霞、奔涌的波涛,这景色别提多迷人了。

冬天,江水结成了厚厚的冰,站在冰面上往下看,你会发现冰面下有一个个小气泡,气泡就像一个个优美的音符。每到寒冬腊月,冰面也成了给孩子们带来欢乐的滑冰场,冰面上回荡着孩子们快乐的笑声,就像开狂欢派对一样。

松花江一年四季景色优美,每个季节都有不同的特点,像一幅幅美丽的国画。我爱我的家乡,更爱美丽动人的松花江。

美丽家乡哈尔滨

哈群力实验小学四年级 宋子睿

我的家乡在哈尔滨,这里一年四季景色优美。

春天,树木抽出新的枝条,小草悄悄地从泥土里钻出来,给大地织上了一块块绿色的地毯。蓝蓝的天空上飘着朵朵白云,空气里散发着泥土的芳香。道路两旁一簇簇丁香花盛开了,如烟如霞,哈尔滨的春天变得芳香四溢。

夏天,树木长得郁郁葱葱,公园里的花争奇斗艳。串串红像一团团火焰,蝴蝶梅在风中舞蹈,大丽花张开了一张张笑脸,步步高把大地变成了五颜六色的锦缎。三五成群的游人被一阵阵浓浓的花香陶醉了,流连忘返。炎热的夏季,人们来到了太阳岛上,有的人在水中游泳,还有的人在沙滩上晒太阳,十分惬意。

秋天,丰收的果实挂满枝头,等待人们来采摘。你看那太平果红透树梢,山丁子树上结满了红玛瑙一样的小果子,引得树下的人们垂涎欲滴。如果你亲手摘一个尝尝,又酸、又甜、又面,怎么也吃不够。

冬天,呼呼的北风一吹起来,松花江马上就结了冰。那冰足足有一两尺厚,透明得可以看见冰下的泥土,踩在上面滑溜溜的。冰面成了我们孩子的乐园,滑冰、打出溜溜、打爬犁,我们能玩儿上一整天都不想离开。下雪了,洁白的雪花像白色的蝴蝶在空中翩翩起舞,一眨眼,整个世界就变成了银装素裹的童话世界,我们玩儿得更欢了。冬天的气温通常是零下三四十度,我们的小手、小脸都冻得通红,嘴里、头上却冒着热气。

哈尔滨是一个令人向往的城市,在她的寒冷下藏着火热,在她的现代中蕴含着古老。它犹如东方雄鸡头上的一颗明珠,无时无刻不在散发着耀眼光芒,体现着无限魅力。

我爱我的家乡,一个四季分明、景色优美的地方。